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Fondée en 1475, La Rochère est la plus ancienne verrerie d’art de France en acti-
vité. Riche de ses savoir-faire, la verrerie crée et produit pour les arts de la table
et la décoration des articles en verre soufflé bouche et en verre mécanique qui vont
des rééditions du 18ème siècle aux créations de designers.

La Rochère propose des collections originales qui répondent à un mode de vie
contemporain. Pour elle, le quotidien n’est pas un vain mot, il se nourrit d’héri-
tages, d’émotions, de coup de cœur pour accompagner les grands moments et les
petits bonheurs.

Founded in 1475, La Rochère is the oldest working art glassworks in France. 
With its wealth of expertise, the glassworks designs and produces tableware and
decorative items from mouth blown and machine glass, ranging from new versions
of 18th-century items to designer creations.

La Rochère proposes original collections that are relevant to contemporary living
styles. It does not consider "daily life" to be a meaningless notion, but rather filled
with heritage, emotions and passion to accompany key occasions and small
moments of happiness.
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La table
Un style intemporel et authentique pour une table quotidienne convivia-
le aux accents de comptoir. Le charme et la modernité de nos verres est
issu des grands classiques revisités.
A timeless, authentic style for casual, everyday, counter-style tables. The
charm and modernity of our glasses comes from revisited classic
designs.



Gobelet 
6382 01
H : 12,8 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 23 / Oz : 8,11
5.50LR2.20

Verre à pied
6381 01
H : 13,7 cm / ø : 9,1 cm
Cl : 28 / Oz : 9,88
5.65LR2.26

ARTOIS

ANJOU

BOSTON

Long drink
6132 01
H : 15,3 cm / ø : 8 cm
Cl : 38 / Oz : 13,4
5.90LR2.34

Verre petit modèle
6117 01
H : 11 cm / ø : 7,8 cm
Cl : 23,7 / Oz : 8,36
5.30LR2.10

Verre grand modèle
6116 01
H : 12,6 cm / ø : 8,3 cm
Cl : 31,5 / Oz : 11,11
5.50LR2.20

Carafe Water
7124 01
H : 16 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 60 / Oz : 21,16
10.70LR4.27

Gobelet Water
6057 01
H : 10 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
5.30LR2.10

Carafe Rondo
7123 01
H : 16 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 60 / Oz : 21,16
10.70LR4.27

Gobelet Rondo
6028 01
H : 10 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
5.30LR2.10
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TaBLe ConTemporaine



Verre petit modèle
6382 01
H : 12,8 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 23 / Oz : 8,11
5.50LR2.22

Verre grand modèle
6381 01
H : 13,7 cm / ø : 9,1 cm
Cl : 28 / Oz : 9,88
5.70LR2.28

ARTOIS

ANJOU

BOSTON / empilable / stackable

Carafe Water
7124 01
H : 16 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 60 / Oz : 21,16
10.80LR4.31

Gobelet Water
6057 01
H : 10 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
5.30LR2.12

Carafe Rondo
7123 01
H : 16 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 60 / Oz : 21,16
10.80LR4.31

Gobelet Rondo
6028 01
H : 10 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
5.30LR2.12
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Long drink
6132 01
H : 15,3 cm / ø : 8 cm
Cl : 38 / Oz : 13,4
5.90LR2.36

Verre petit modèle
6117 01
H : 11 cm / ø : 7,8 cm
Cl : 23,7 / Oz : 8,36
5.30LR2.12

Verre grand modèle
6116 01
H : 12,6 cm / ø : 8,3 cm
Cl : 31,5 / Oz : 11,11
5.50LR2.22

NOUVEAUTÉ
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Gobelet
6338 01
H : 9,5 cm / ø : 8 cm
Cl : 29 / Oz : 10,23
5.30LR2.13

Long drink
6356 01
H : 14,8 cm / ø : 8,1 cm
Cl : 45 / Oz : 15,87
5.90LR2.34

CITY

OUESSANT

ALTER Design Kai RICHTER 

Verre à pied
6386 01
H : 11,4 cm / ø : 8,6 cm
Cl : 26 / Oz : 9,17
5.40LR2.17

Gobelet
6387 01
H : 8,9 cm / ø : 8,4 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
5.30LR2.11

Carafe 50 cl
7119 01
H : 15,9 cm / ø : 9 cm
Oz : 17,64
13.30LR5.30

Carafe 75 cl
7118 01
H : 24,9 cm / ø : 7,5 cm
Oz : 26,5
15.00LR6.03

NOUVEAUTÉ



Gobelet 
6382 01
H : 12,8 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 23 / Oz : 8,11
5.50LR2.20

Verre à pied
6381 01
H : 13,7 cm / ø : 9,1 cm
Cl : 28 / Oz : 9,88
5.65LR2.26

ARTOIS

ANJOU

BOSTON

Long drink
6132 01
H : 15,3 cm / ø : 8 cm
Cl : 38 / Oz : 13,4
5.90LR2.34

Verre petit modèle
6117 01
H : 11 cm / ø : 7,8 cm
Cl : 23,7 / Oz : 8,36
5.30LR2.10

Verre grand modèle
6116 01
H : 12,6 cm / ø : 8,3 cm
Cl : 31,5 / Oz : 11,11
5.50LR2.20

Carafe Water
7124 01
H : 16 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 60 / Oz : 21,16
10.70LR4.27

Gobelet Water
6057 01
H : 10 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
5.30LR2.10

Carafe Rondo
7123 01
H : 16 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 60 / Oz : 21,16
10.70LR4.27

Gobelet Rondo
6028 01
H : 10 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
5.30LR2.10
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Long drink
6363 01
H : 16,8 cm / ø : 8 cm
Cl : 38 / Oz : 13,4
5.80LR2.33

Verre dégustation
6003 01
H : 18 cm / ø : 10,3 cm
Cl : 46 / Oz : 16,2
7.90LR3.18

Flûte à champagne
6211 01
H : 16,7 cm / ø : 6,7 cm
Cl : 16 / Oz : 5,6
5.50LR2.21

Verre à vin
6210 01
H : 14 cm / ø : 8 cm
Cl : 19 / Oz : 6,7
5.40LR2.15

Verre à eau
6209 01
H : 14,5 cm / ø : 8,7 cm
Cl : 22 / Oz : 7,8
5.50LR2.20

Gobelet
6351 01
H : 10,5 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 23 / Oz : 8,11
5.30LR2.10

BALLON COTEAU

PÉRIGORD

PÉRIGORD

Verre à vin rouge
6257 01
H : 13,4 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 14 / Oz : 4,9
5.30LR2.10

Verre à eau
6030 01
H : 15,5 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 26/ Oz : 9,17
5.50LR2.21

Gobelet
6207 01
H : 8,8 cm / ø : 7,3 cm
Cl : 20 / Oz : 7,5
4.90LR2.01

Verre à vin
6358 01
H : 12 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 20 / Oz : 7,1
5.30LR2.12

Assiette
de service
6234 01
ø : 25 cm
7.70LR3.08

Assiette
à dessert
6153 01
ø : 19 cm
5.30LR2.13

Carafe
7112 01
H : 22,8 cm 
Cl : 100 / Oz : 35,3
16.60LR6.62
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25 cl
7052 01
H : 20 cm
Oz : 8,8
7.20LR2.87
Scellée 8.50LR3.39

20 cl
7051 01
H : 18,5 cm
Oz : 7,1
6.60LR2.62
Scellée 7.80LR3.12

10 cl
5146 01
H : 15,3 cm
Oz : 3,5
14.60LR6.33
Scellée 15.60LR6.77

Carafe
4047 01
H : 21,5 cm (sans bouchon)
Cl : 150 / Oz : 52,9
124.00LR54.00

50 cl
7054 01
H : 24,3 cm
Oz : 17,6
14.70LR5.87
Scellée 16.30LR6.51

30 cl
7053 01
H : 21 cm
Oz : 10,6
7.90LR3.17
Scellée 9.40LR3.77

Carafe 100 cl
5170 01
H : 28 cm
Oz : 35,3
36.70LR15.97
Scellée 40.00LR17.39

BOCAGE / soufflé bouche / hand made / fabriqué en Europe VENDANGE / soufflé bouche / hand made

BUDELLES CHARLEMAGNE 
/ soufflé bouche / hand made

PANAME / soufflé bouche / hand made PANAME CRAQUELÉES / soufflé bouche / hand made

Flûte à champagne
5702 01
H : 17,9 cm / ø : 6,5 cm
Cl : 15 / Oz : 5,3
12.70LR5.50

Verre à eau
5700 01
H : 15,6 cm / ø : 8,8 cm
Cl : 25 / Oz : 8,8
12.70LR5.50

Verre à vin
5701 01
H : 14,8 cm / ø : 8,7 cm
Cl : 20 / Oz : 8,1
12.70LR5.50

Carafe 150 cl 
5724 01
H : 22 cm / ø : 20 cm
Oz : 52,91
37.30LR16.20

Carafe 100 cl
5144 01
H : 23,5 cm
Oz : 35,3
29.40LR12.78

75 cl
5142 01
H : 22 cm
Oz : 26,5
21.10LR9.19

45/50 cl
5116 01
H : 18 cm
Oz : 16
14.70LR6.37

25 cl
5112 01
H : 15,7 cm
Oz : 8,8
12.20LR5.31

Carafe 100 cl
5145 01
H : 23,5 cm
Oz : 35,3
31.20LR13.55

75 cl
5143 01
H : 22 cm
Oz : 26,5
22.90LR9.96

45/50 cl
5117 01
H : 18 cm
Oz : 16
16.00LR6.95

25 cl
5113 01
H : 15,7 cm
Oz : 8,8
13.60LR5.91
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Long drink
6292 01
H : 13,8 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 30 / Oz : 10,6
5.40LR2.17

Gobelet
6291 01
H : 10,3 cm / ø : 8,7 cm
Cl : 25 / Oz : 8,8
5.30LR2.10

Chope 
7121 01
H : 13,3 cm / ø : 9,2 cm
Cl : 40 / Oz : 10,58
6.10LR2.42

AMBOISE JACQUES CŒUR *jusqu’à épuisement des stocks

FLEUR DE LYS

FLEUR DE LYS *jusqu’à épuisement des stocks

Verre à pied
6051 01
H : 15,4 cm / ø : 9,2 cm
Cl : 26 / Oz : 9,17
5.80LR2.31

Gobelet
6052 01
H : 12,2 cm / ø : 9,4 cm
Cl : 29 / Oz : 10,23
5.50LR2.25

Carafe*
7120 01
H : 22,5 cm / ø : 10,9 cm
Cl : 70 / Oz : 24,7
12.60LR5.04

Verre à vin
6158 01
H : 14,7 cm / ø : 8,3 cm
Cl : 24 / Oz : 8,47
5.50LR2.20

Flûte à champagne*
6125 01
H : 17 cm / ø : 6,8 cm
Cl : 16 / Oz : 5,64
5.70LR2.28

Carafon
7407 01
H : 22 cm
Cl : 75 / Oz : 26,5
12.60LR5.04
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Maxi long drink 
6222 01
H : 16 cm / ø : 9 cm
Cl : 46 / Oz : 16,23
7.40LR2.96

Long drink 
6067 01
H : 13,8 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 31 / Oz : 10,9
5.50LR2.22

Flûte
6085 01
H : 17 cm / ø : 6,7 cm
Cl : 15 / Oz : 5,3
5.80LR2.32

Verre à dégustation 
6371 01
H : 16 cm / ø : 9,5 cm
Cl : 35 / Oz : 12,3
7.30LR2.91

ABEILLE

ABEILLE

ABEILLE / soufflé bouche / hand made

Verre à vin
6110 01
H : 14,1 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 24 / Oz : 8,5
5.80LR2.31

Gobelet
6121 01
H : 10,3 cm / ø : 8,4 cm
Cl : 26 / Oz : 9,2
5.40LR2.17

Little bee
6079 01
H : 6,4 cm / ø : 5,3 cm
Cl : 6 / Oz : 2,1
3.80LR1.59

Petit gobelet
6140 01
H : 9,5 cm / ø : 7,7 cm
Cl : 18 / Oz : 6,35
4.90LR1.99

Chope
7103 01
H : 13,2 cm / ø : 9,2 cm
Cl : 40 / Oz : 14,1
6.10LR2.42

Carafe
7050 01
H : 27,7 cm 
Cl : 100 / Oz : 35,3
51.30LR2050

Pichet
6369 01
H : 18 cm 
Cl : 100 / Oz : 35,3
20.10LR8.02

Carafon
7409 01
H : 22 cm 
Cl : 75 / Oz : 26,5
12.60LR5.04

TaBLe HÉriTaGe
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Coupelle beurrier
ou confiturier
6042 01
H : 3,6 cm / ø : 9,5 cm
3.60LR1.45

Coupelle
6070 01
H : 6,6 cm / ø : 11,5 cm
Cl : 20 / Oz : 7,1
5.10LR2.04

Cloche pour beurrier
ou confiturier
6090 01
H : 4,9 cm / ø : 7,5 cm
3.80LR1.53

ABEILLE  *mass tinted

ABEILLE / empilable / stackable

ABEILLE *jusqu’à épuisement des stocks

Verre à vin vert provence*
6110 14
H : 14,1 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 24 / Oz : 8,5
6.90LR2.77

Gobelet vert provence*
6121 14
H : 10,3 cm / ø : 8,4 cm
Cl : 26 / Oz : 9,2
6.50LR2.63

Set de 4 verres / 6110 01S4 / 23.10LR9.25
vert* / 6110 14S4 / 27.70LR11.07
gobelets / 6121 01S4 / 21.70LR8.69
vert* / 6121 14S4 / 26.30LR10.50
petits gobelets / 6140 01S4 / 19.90LR7.96
vert* / 6140 14S4 / 23.960LR9.66

Petit gobelet vert provence*
6140 14
H : 9,5 cm / ø : 7,7 cm
Cl : 18 / Oz : 6,35
5.90LR2.41

Assiette
de service
6329 01
ø : 25 cm
7.70LR3.08

Assiette
à dessert
6346 01
ø : 19 cm
5.30LR2.12

Assiette
creuse ou à pâtes*
6213 01
ø : 23,7 cm
8.80LR3.51
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Verre à vin
6317 01
H : 16,5 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 23 / Oz : 8,1
5.80LR2.30

Verre à vin améthyste*
6317 61
H : 16,5 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 23 / Oz : 8,1
6.90LR2.76

Verre à vin anthracite*
6317 10
H : 16,5 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 23 / Oz : 8,1
6.90LR2.76

LYONNAIS  *mass tinted

LYONNAIS  *mass tinted

LYONNAIS  *mass tinted

Gobelet
6265 01
H : 11,3 cm / ø : 8 cm
Cl : 20 / Oz : 7,1
5.30LR2.10

Gobelet améthyste*
6265 61
H : 11,3 cm / ø : 8 cm
Cl : 20 / Oz : 7,1
6.20LR2.48

Gobelet anthracite*
6265 10
H : 11,3 cm / ø : 8 cm
Cl : 20 / Oz : 7,1
6.20LR2.48

Carafon
7408 01
H : 22 cm
Cl : 75 / Oz : 26,5
12.60LR5.04

Long drink
6154 01
H : 14,2 cm / ø : 8,3 cm
Cl : 35 / Oz : 12,35
5.80LR2.31

Chope
7105 01
H : 13,2 cm / ø : 9,2 cm
Cl : 40 / Oz : 14,1
6.10LR2.42

Assiette
à dessert anthracite*
6283 10
ø : 21 cm
8.40LR3.34

Assiette
à dessert
6283 01
ø : 21 cm
7.10LR2.85

Assiette
de service
6266 01
ø : 26 cm
9.80LR3.92
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Long drink* 
6124 01
H : 14 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 34 / Oz : 11,99
5.70LR2.28

Gobelet
6293 01
H : 10 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 25 / Oz : 10,9
5.30LR2.10

Verre à dégustation
6294 01
H : 16,5 cm / ø : 9,5 cm
Cl : 40 / Oz : 14,1
6.60LR2.65

Verre à vin
6316 01
H : 13,5 cm / ø : 8 cm
Cl : 20 / Oz : 7,05
5.50LR2.19

Chope 
7104 01
H : 13,2 cm / ø : 9,2 cm
Cl : 40 / Oz : 14,1
6.10LR2.42

VERSAILLES

VERSAILLES *jusqu’à épuisement des stocks

VERSAILLES *jusqu’à épuisement des stocks

Assiette
de service
6330 01
ø : 25 cm
7.70LR3.08

Assiette
à dessert
6347 01
ø : 19 cm
5.30LR2.12

Assiette
creuse ou à pâtes*
6218 01
ø : 24 cm
8.80LR3.51

Carafon
7406 01
H : 22 cm 
Cl : 75 / Oz : 26,5
12.60LR5.04

TaBLe HÉriTaGe
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Verre à pied
6247 01
H : 15 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 25 / Oz : 8,8
5.50LR2.20

Gobelet
6248 01
H : 10,5 cm / ø : 8,8 cm
Cl : 26 / Oz : 9,2
5.30LR2.10

SYMBOLIC LION

SYMBOLIC CROWN

SYMBOLIC PAPILLON SYMBOLIC TOUR EIFFEL

Long drink
6250 01
H : 13 cm / ø : 9 cm
Cl : 30 / Oz : 10,6
5.40LR2.17

Verre à pied
6251 01
H : 15 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 25 / Oz : 8,8
5.50LR2.20

Gobelet
6252 01
H : 10,5 cm / ø : 8,8 cm
Cl : 26 / Oz : 9,2
5.30LR2.10

Long drink
6221 01
H : 13 cm / ø : 9 cm
Cl : 30 / Oz : 10,6
5.40LR2.17

Gobelet
6135 01
H : 10,5 cm / ø : 8,8 cm
Cl : 26 / Oz : 9,2
5.30LR2.10

Verre à pied
6054 01
H : 15 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 25 / Oz : 8,8
5.50LR2.20

Gobelet
6127 01
H : 10,5 cm / ø : 8,8 cm
Cl : 26 / Oz : 9,2
5.30LR2.10
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Gourmet
Multiples, empilables, collectionnables, des contenants polyvalents et
nomades qui accompagnent notre gourmandise.
Multiple, stackable and collectable, these multipurpose, nomadic recep-
tacles are the perfect partner for our indulgence. 



GoUrmeT

24

VVV filet / empilable / stackable

Petit saladier
6385 01
H : 6,85 cm / ø : 18,3 cm
Cl : 73 / Oz : 25,75
9.90LR4.01

Verrine
6383 01
H : 7,12 cm / ø : 10,27 cm
Cl : 24 / Oz : 8,47
4.60LR1.83

Coupelle
6384 01
H : 5,7 cm / ø : 14 cm
Cl : 33 / Oz : 11,6
4.90LR1.94

VVV fleurs / empilable / stackable

Petit saladier
6361 01
H : 6,85 cm / ø : 18,3 cm
Cl : 73 / Oz : 25,75
9.90LR4.01

Verrine
6319 01
H : 7,12 cm / ø : 10,27 cm
Cl : 24 / Oz : 8,47
4.60LR1.83

Coupelle
6244 01
H : 5,7 cm / ø : 14 cm
Cl : 33 / Oz : 11,6
4.90LR1.94

VVV sphères / empilable / stackable

Petit saladier
6360 01
H : 6,85 cm / ø : 18,3 cm
Cl : 73 / Oz : 25,75
9.90LR4.01

Verrine
6318 01
H : 7,12 cm / ø : 10,27 cm
Cl : 24 / Oz : 8,47
4.60LR1.83

Coupelle
6243 01
H : 5,7 cm / ø : 14 cm
Cl : 33 / Oz : 11,6
4.90LR1.94

VVV craquelé / empilable / stackable

Petit saladier
6362 01
H : 6,85 cm / ø : 18,3 cm
Cl : 73 / Oz : 25,75
9.90LR4.01

Verrine
6321 01
H : 7,12 cm / ø : 10,27 cm
Cl : 24 / Oz : 8,47
4.60LR1.83

Coupelle
6245 01
H : 5,7 cm / ø : 14 cm
Cl : 33 / Oz : 11,6
4.90LR1.94

NOUVEAUTÉ



BLOSSOM DESIGN JEAN-FRANÇOIS D’OR

Verrine
6163 01
H : 7,47 cm / ø : 8,05 cm
Cl : 16 / Oz : 5,65
6.50LR2.60

Mini saladier
6165 01
H : 5,45 cm / ø : 17,1 cm
Cl : 76 / Oz : 26,81
10.80LR4.31

Coupelle
6164 01
H : 6,43 cm / ø : 11,95 cm
Cl : 43 / Oz : 15,17
7.60LR3.03

KUBE / empilable / stackable ÉVA / empilable / stackable

Mise en bouche
6227 01
H : 5,2 cm 
Cl : 5 / Oz : 1,8
2.80LR1.11

Coupe
6309 01
H : 7,3 cm / ø : 11,2 cm
Cl : 33,7 / Oz : 11,9
4.20LR1.69

Verrine
6310 01
H : 6,2 cm / ø : 8,6 cm
Cl : 16 / Oz : 5,64
3.70LR1.46

Mise en bouche
6133 01
H : 6,8 cm 
Cl : 10 / Oz : 3,53
3.50LR1.40

SWEET LÉA vendues par 2 / pack of 2 pc/empilable/stackable

Mise en bouche
6261 01
H : 4 cm / ø : 6,6 cm
Cl : 5 / Oz : 1,8
3.50LR1.39

Coupe
6170 01
H : 5,4 cm / ø : 10,4 cm
Cl : 25 / Oz : 8,9
4.40LR1.74

Mini cocotte
6196 01
H : 6,8 cm / ø : 10 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
25.90LR10.48

Coupelle
6171 01
H : 4,7 cm / ø : 8,2 cm
Cl : 13 / Oz : 4,6
4.10LR1.64

BUBBLE  *mass tinted

Mise en bouche
6223 01
H : 5,7 cm / ø : 7,7 cm
Cl : 5 / Oz : 1,8
3.10LR1.24

Coupe
6178 01
H : 9 cm / ø : 12 cm
Cl : 13 / Oz : 4,6
3.90LR1.57

Coupe satinée
6178 50
H : 9 cm / ø : 12 cm
Cl : 13 / Oz : 4,6
6.50LR2.60

Coupe anthracite*
6178 10
H : 9 cm / ø : 12 cm
Cl : 13 / Oz : 4,6
4.90LR1.95

Coupe améthyste*
6178 61
H : 9 cm / ø : 12 cm
Cl : 13 / Oz : 4,6
4.90LR1.95

25
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Bar
Un cocktail préparé avec amour ne se déguste pas dans un verre sans
âme. Robustes, nos verres de bar ont une singularité vigoureuse et
tonique qui ne laisse pas indifférent. 
A lovingly prepared cocktail cannot be drunk in a soulless glass. Our
robust bar glasses have a vigorous and tonic singularity that leaves no
one indifferent.



Verre
6080 01
H : 16,5 cm 
Cl : 30 / Oz : 10,6
6.20LR2.47

Grand gobelet 
6336 01
H : 12,75 cm / ø : 13,05 cm  
Cl : 37 / Oz : 10,6
5.80LR2.31

Verre 1,5 cl
6000 01
H : 6,6 cm
Oz : 0,5
4.20LR1.68

Verre 1,5 cl
6001 01
H : 6,5 cm
Oz : 0,5
5.40LR2.17

Verre 2 cl
6005 01
H : 6,5 cm
Oz : 0,7
5.90LR2.34

Verre 2 cl
6002 01
H : 6,8 cm
Oz : 0,7
4.20LR1.68

Verre 3 cl
6006 01
H : 8 cm
Oz : 1,1
4.50LR1.81

Verre 3 cl
6008 01
H : 8 cm
Oz : 1,1
4.50LR1.81

AFTER

DÉGUSTER / vendus par 12                                       / bord or / bord or / bord or ABSINTHE

TEMPO BLOSSOM BUZZ / empilable / stackable ALE
DESIGN JEAN-FRANÇOIS D’OR

Shooter médaillon
6395 01
H : 6,5 cm / ø : 5,1 cm
Cl : 6 / Oz : 2,12
3.95LR1.58

Shooter anneau
6396 01
H : 6,5 cm / ø : 5,1 cm
Cl : 6 / Oz : 2,12
3.95LR1.58

Shooter diamant
6397 01
H : 6,5 cm / ø : 5,1 cm
Cl : 6 / Oz : 2,12
3.95LR1.58

Shooter taille pointe
6398 01
H : 6,5 cm / ø : 5,1 cm
Cl : 6 / Oz : 2,12
3.95LR1.58

Gobelet
6334 01
H : 9 cm / ø : 8,7 cm
Cl : 28,8 / Oz : 10,16
5.30LR2.11

Long drink
6335 01
H : 15 cm / ø : 7,7 cm
Cl : 39 / Oz : 13,76
5.80LR2.31

Photophore
6242 01
H : 7,5 cm
ø : 6,6 cm
4.60LR1.85

Coffret de 2
6242 01B
H : 7,5 cm
ø : 6,6 cm
9.30LR3.70

Verre à whisky
6163 01
H : 7,47 cm / ø : 8,05 cm
Cl : 16 / Oz : 5,65
6.50LR2.60

Set de 4 Shooter
6400 01
H : 6,5 cm / ø : 5,1 cm
Cl : 6 / Oz : 2,12
15.50LR6.32

Chope 
7096 01
H : 16,7 cm / ø : 8 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
6.70LR2.68

Coffret de 4
7084 01
H : 16,7 cm
Cl : 25 
26.80LR10.71
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Cuillère
5999 01
H : 17,5 cm
9.40LR4.10

NOUVEAUTÉ

Bar



Shooter
6166 01
H : 6,5 cm / ø : 5,1 cm
Cl : 6 / Oz : 2,12
3.95LR1.58

  
 

   
   

Long drink amande
6391 01
H : 14,5 cm / ø : 8,44 cm
Cl : 34,8 / Oz : 12,28
6.20LR2.50

Long drink sequins
6392 01
H : 14,5 cm / ø : 8,44 cm
Cl : 34,8 / Oz : 12,28
6.20LR2.50

Long drink perles
6393 01
H : 14,5 cm / ø : 8,44 cm
Cl : 34,8 / Oz : 12,28
6.20LR2.50

Long drink blazons
6394 01
H : 14,5 cm / ø : 8,44 cm
Cl : 34,8 / Oz : 12,28
6.20LR2.50

PHÉBUS VÉRONE

SAGA  

MÉLANGE à BEC PÉRIGORD SEAUX / soufflé bouche / hand made
/ soufflé bouche / hand made / cocktail à partager

Gobelet
7043 01
H : 10,4 cm / ø : 8,1 cm
Cl : 30 / Oz : 10,58
6.60LR2.63

Long drink
7044 01
H : 14.6 cm / ø : 7,8 cm
Cl : 42 / Oz : 14,81
7.20LR2.88

Long drink
6263 01
H : 15,4 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 36 / Oz : 12,7
5.80LR2.31

Gobelet
6262 01
H : 10,2 cm / ø : 8 cm
Cl : 29 / Oz : 10,23
5.30LR2.11

Verre
5534 01
H : 16,5 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 70 / Oz : 24,7
35.50LR15.42

Seau à champagne bullé
58 00
H : 24 cm
ø : 24 cm
145.00LR62.60

Seau à champagne Olivier
5731 01
H : 23,9 cm
ø : 24 cm
43.20LR18.80
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Set de 4 long drink
6401 01
H : 14,5 cm / ø : 8,44 cm
Cl : 34,8 / Oz : 12,28
25.10LR10.00

Pot à ustensiles
6377 01
H : 15,7 cm / ø : 11,5 cm
Cl : 1l / Oz : 35,27
17.90LR7.15

NOUVEAUTÉ 

NOUVEAUTÉS
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Thé/Café
Une proposition pour les amateurs de nectar et de parfums.
Design spécifique et décors choisis pour des moments de délectation. 
Perfect for everyone who loves nectar and perfumed drinks.
Special designs and carefully-chosen decoration for delightful moments.
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THÉ/CaFÉ
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Tasse 
6228 01
H : 6,8 cm / ø : 7 cm
Cl : 10 / Oz : 3,5
4.70LR1.88

Mug 
6150 01
H : 9,3 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 20 / Oz : 7,05
6.50LR2.64

Tasse 
6176 01
H : 6,9 cm / ø : 6,5 cm
Cl : 8,8 / Oz : 3,1
4.80LR1.91

Sous tasse 
6106 01
H : 1,5 cm / ø : 11 cm
Compatible Aura/Troquet
2.90LR1.20

TROQUET

AURA Design Kai RICHTER ZINC Design FABRICE GIBILARO

OUESSANT

Tasse expresso
facettes
6374 01
H : 6,3 cm / ø : 6,2 cm
Cl : 10 / Oz : 3,53
4.40LR1.77

Tasse expresso
jeux d’orgues
6373 01
H : 6,3 cm / ø : 6,2 cm
Cl : 10 / Oz : 3,53
4.40LR1.77

Tasse expresso
fleurs
6376 01
H : 6,3 cm / ø : 6,2 cm
Cl : 10 / Oz : 3,53
4.40LR1.77

Coffret 4 tasses
4 motifs différents
6380 01
H : 6,3 cm / ø : 6,2 cm
Cl : 10 / Oz : 3,53
17.70LR7.07

Tasse expresso
géométrique
6375 01
H : 6,3 cm / ø : 6,2 cm
Cl : 10 / Oz : 3,53
4.40LR1.77

Tasse
6297 01
H : 8,2 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 27 / Oz : 9,52
6.20LR2.47

Mug
6313 01
H : 11,7 cm / ø : 8,5 cm
Cl : 40 / Oz : 14,11
7.10LR2.83
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Brunch
Le charme et la douceur de la transparence pour des moments apaisés
et gourmands seul ou en famille.
The charm and delicacy of transparence for relaxing gourmet moments
alone or with the family.
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Cloche
6048 01
H : 4,9 cm
ø : 7,5 cm
3.60LR1.45

Cloche Abeille
6090 01
H : 4,9 cm
ø : 7,5 cm
3.80LR1.53

Cloche Versailles
6091 01
H : 4,9 cm
ø : 7,5 cm
3.80LR1.53

Coupelle pour beurrier
6042 01
H : 3,6 cm
ø : 9,5 cm
3.60LR1.45

LIBELLULES

BEURRIER / CONFITURIER

COQUETIER / empilable / stackable

Long drink
6272 01
H : 13 cm / ø : 8 cm
Cl : 40 / Oz : 14,1
5.60LR2.22

Verre à eau
6324 01
H : 13,5 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 28 / Oz : 9,9
5.50LR2.21

Carafe
7111 01
H : 22,8 cm 
Cl : 100 / Oz : 35,3
16.60LR6.62

Gobelet
6337 01
H : 10,2 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 28 / Oz : 9,9
5.30LR2.10

Coquetier uni
6282 01
H : 2,6 cm
ø : 12,4 cm
4.70LR1.89

Coquetier Abeille
6279 01
H : 2,6 cm
ø : 12,4 cm
4.70LR1.89

Coquetier Périgord
6280 01
H : 2,6 cm
ø : 12,4 cm
4.70LR1.89

Coquetier Versailles
6281 01
H : 2,6 cm
ø : 12,4 cm
4.70LR1.89

LIBELLULES ANDUZE

Assiette creuse
6204 01
ø : 24 cm
Cl : 40 / Oz : 14,1
7.70LR3.08

Coupelle
6042 01
H : 3,6 cm / ø : 9,5 cm
Cl : 23,7 / Oz : 8,36
3.60LR1.45

Gobelet
6267 01
H : 10,8 cm / ø : 8 cm
Cl : 22 / Oz : 7,8
5.50LR2.20

Cloche
6107 01
H : 4,9 cm / ø : 7,5 cm
Cl : 31,5 / Oz : 11,11
3.80LR1.53

BrUnCH
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Mini bol Fleur de lys
6308 01
H : 6,66 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 27 / Oz : 9,52
4.90LR1.96

Bol Versailles
6301 01
H : 8,5 cm / ø : 13,8 cm
Cl : 60 / Oz : 21
6.70LR2.67

Mini bol Versailles
6305 01
H : 6,66 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 27 / Oz : 9,52
4.90LR1.96

Bol Fleur de lys
6304 01
H : 8,5 cm / ø : 13,8 cm
Cl : 60 / Oz : 21
6.70LR2.67

MUGS

BOLS

BOLS

Louison
6237 01
H : 11,3 cm / ø : 8,4 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
6.50LR2.63

Abeille
6388 01
H : 11,57 cm / ø : 8,54 cm
Cl : 27,5 / Oz : 9,7
6.60LR2.65

Fleur de lys
6390 01
H : 11,57 cm / ø : 8,54 cm
Cl : 27,5 / Oz : 9,7
6.60LR2.65

Feuille de thé
6344 01
H : 11,5 cm / ø : 9cm
Cl : 27 / Oz : 9,5
6.60LR2.64

Bol Abeille
6303 01
H : 8,5 cm / ø : 13,8 cm
Cl : 60 / Oz : 21
6.70LR2.67

Mini bol Abeille
6307 01
H : 6,66 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 27 / Oz : 9,52
4.90LR1.96

Bol Périgord
6233 01
H : 8,2 cm / ø : 13,7 cm
Cl : 50 / Oz : 17,64
6.67LR2.67

Mini bol Périgord
6230 01
H : 5,3 cm / ø : 8,9 cm
Cl : 13 / Oz : 4,59
4.50LR1.79

MUGS BOLS

Versailles
6389 01
H : 11,57 cm / ø : 8,54 cm
Cl : 27,5 / Oz : 9,7
6.60LR2.65

Lyonnais
6323 01
H : 11,9 cm / ø : 8,4 cm
Cl : 26,5 / Oz : 9,35
6.60LR2.64

Mini bol Lyonnais
6306 01
H : 6,66 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 27 / Oz : 9,52
4.90LR1.96

Bol Lyonnais
6302 01
H : 8,5 cm / ø : 13,8 cm
Cl : 60 / Oz : 21
6.70LR2.67

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
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SANGRIA / soufflé bouche / hand made

ASSIETTES À PAIN *jusqu’à épuisement des stocks

NANCY / soufflé bouche / hand made

Assiette à pain Versailles*
6322 01
ø : 14,65 cm
4.60LR1.82

Assiette à pain Périgord
6372 01
ø : 14,65 cm
4.80LR1.90

Coupe
4039 01
H : 26 cm / ø : 26 cm
Cl : 600 / Oz : 211,6
225.40LR98.00

Louche
4040 01
H : 29 cm
ø : 26 cm

57.30LR24.90

Coupelle
4037 01
H : 11,5 cm / ø : 10 cm
Cl : 30 / Oz : 10,6
41.60LR18.10

Coupe bullée
78 00
H : 26 cm / ø : 26 cm
Cl : 600 / Oz : 211,6
200.00LR87.00

Coupelle bullée
75 00
H : 11,5 cm / ø : 10 cm
Cl : 30 / Oz : 10,6
33.10LR14.40

Bocal
moyen modèle
4585 01
H : 16,5 cm / ø : 21 cm
Cl : 385 / Oz : 135,8
104.00LR45.20

Bocal
petit modèle
4581 01
H : 15,5 cm / ø : 17,6 cm
Cl : 235 / Oz : 82,9
77.30LR33.60

Bocal
grand modèle
4587 01
H : 22,5 cm / ø : 27 cm
Cl : 900 / Oz : 317,46
131.00LR56.90

BrUnCH
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SAVEURS

CAMBRAI / soufflé bouche / hand made

POTS À USTENSILES

petit modèle
7116 01
H : 9 cm / ø : 8 cm
20.00LR7.99

moyen modèle
7115 01
H : 13,7 cm / ø : 8 cm
21.80LR8.71

Bocal grand modèle
7114 01
H : 16,9 cm / ø : 8 cm
24.30LR9.73

2l
4163 01
H : 27 cm / ø : 13,5 cm
Cl : 200 / Oz : 70,5
90.20LR39.20

3l
4164 01
H : 30,5 cm / ø : 14,5 cm
Cl : 300 / Oz : 105,8
108.60LR47.20

0,5l
4161 01
H : 22 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 50 / Oz : 17,6
57.30LR24.90

1l
4162 01
H : 24,5 cm / ø : 11,5 cm
Cl : 100 / Oz : 35,3
69.70LR30.30

Bocal 4l
4165 01
H : 33,5 cm / ø : 16 cm
Cl : 400 / Oz : 141,1
130.40LR56.70

Pot à ustensiles
Périgord
6377 01
H : 15,7 cm / ø : 11,5 cm
Cl : 1l / Oz : 35,27
17.90LR7.15

Pot à ustensiles
Abeille
6378 01
H : 15,7 cm / ø : 11,5 cm
Cl : 1l / Oz : 35,27
17.90LR7.15

Pot à ustensiles
Versailles
6379 01
H : 15,7 cm / ø : 11,5 cm
Cl : 1l / Oz : 35,27
17.90LR7.15

Pot décoratif Abeille
sablage intérieur
6378 50
H : 15,7 cm / ø : 11,5 cm
Cl : 1l / Oz : 35,27
30.30LR12.10

Pot décoratif Périgord
sablage intérieur
6377 50
H : 15,7 cm / ø : 11,5 cm
Cl : 1l / Oz : 35,27
30.30LR12.10

NOUVEAUTÉS NOUVEAUTÉS
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Glacier
Des grands classiques aux fantaisies surprenantes, en passant par des
formes épurées, une large proposition de coupes pour contenir sorbets,
glaces ou desserts
From the timeless classics to surprising novelty dishes and simple,
uncluttered shapes, a wide range of dishes for sorbets, ice creams and
desserts.
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GLaCier
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Coupe 
6157 01
H : 11,6 cm / ø : 9,7 cm
Cl : 28 / Oz : 9,88
4.80LR1.92

Coupe 
6019 01
H : 12 cm / ø : 9,5 cm
Cl : 20 / Oz : 7,5
3.80LR1.52

Coupe 
6277 01
H : 9,7 cm / ø : 10,8 cm
Cl : 22 / Oz : 7,8
4.80LR1.92

ANTILLAISE TAHÏTI / empilable / stackable CANARIES

CHAMPAGNE / empilable / stackable CADETTE ÉCAILLE

ÉLISE BAIKAL *jusqu’à épuisement des stocks

Coupe haute
6029 01
H : 18,4 cm / ø : 12 cm
Cl : 29 / Oz : 10,2
7.60LR3.04

Coupe 
6025 01
H : 8,5 cm / ø : 9 cm
Cl : 13 / Oz : 4,6
3.80LR1.52

Coupe 
6021 01
H : 8.2 cm / ø : 10 cm
Cl : 23 / Oz : 8,1
5.00LR2.00

Coupe à glace
6186 01
H : 10,5 cm / ø : 12,6 cm
Cl : 40 / Oz : 14,11
5.80LR2.30

Coupe basse*
6208 01
H : 5,4 cm / ø : 14,5 cm
Cl : 34 / Oz : 12
5.60LR2.22

Coupe haute
6240 01
H : 18,3 cm / ø : 10 cm
Cl : 38 / Oz : 13,4
8.60LR3.43
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GLaCier



Coupe basse
6314 01
H : 10,7 cm / ø : 14,1 cm
Cl : 25 / Oz : 8,82
7.30LR2.93

Coupe 
6050 01
H : 12,5 cm / ø : 12,5 cm
Cl : 22 / Oz : 7,8
5.20LR2.07

Coupe haute
6239 01
H : 16,9 cm / ø : 11,5 cm
Cl : 27 / Oz : 9,52
8.10LR3.22

BOSTON CAFET’ / empilable / stackable

CIRCÉE OMÉGA / empilable / stackable

CARAT FIDJI BALI

Coupe Rondo
6043 01
H : 6,8 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 32,5 / Oz : 11,46
4.90LR2.02

Coupe
6287 01
H : 6 cm / ø : 7,8 cm
Cl : 25 / Oz : 8,8
2.80LR1.10

Coupe Ice cream
6037 01
H : 6,8 cm / ø : 10,5 cm
Cl : 32,5 / Oz : 11,46
4.90LR2.02

Coupe 
6086 01
H : 8,6 cm 
Cl : 19 / Oz : 6,7
3.90LR1.58

Coupe 
6040 01
H : 15,3 cm / ø : 10 cm
Cl : 20 / Oz : 7
4.80LR1.92

Coupe satinée
6062 01
H : 15,3 cm / ø : 10 cm
Cl : 20 / Oz : 7
6.70LR2.67

Coupe banana split
6102 01
H : 3,9 cm / ø : 25,5 cm
Cl : 30 / Oz : 10,6
5.80LR2.32
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Coupe grand modèle
6327 01
H : 9,3 cm 
Cl : 22,5 / Oz : 7,74
4.80LR1.92

Coupe 
6179 01
H : 7,8 cm
Cl : 15 / Oz : 5,3
3.60LR1.44

Coupe pied bleuet 
6179 63
H : 7,8 cm
Cl : 15 / Oz : 5,3
4.70LR1.89

Coupe pied lilas
6179 07
H : 7,8 cm
Cl : 15 / Oz : 5,3
4.70LR1.89

Coupe 
6298 01
H : 11,4 cm / ø : 13,6 cm
Cl : 22 / Oz : 8,82
6.10LR2.44

VÉGA SPIRIT

NOUVEAUTÉ
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REF. 
0058 BULLÉ seau 1- 29
0075 SANGRIA coupelle  6- 38
0078 SANGRIA coupe  1- 38
4037 01 SANGRIA coupelle  6- 38
4039 01 SANGRIA coupe 1- 38
4040 01 SANGRIA louche 1- 38
4047 01 CHARLEMAGNE carafe 1- 13
4161 01 BOCAL 500 g 1- 39
4162 01 BOCAL 1 kg 1- 39
4163 01 BOCAL 2 kg 1- 39
4164 01 BOCAL 3 kg 1- 39
4165 01 BOCAL 4 kg 1- 39
4581 01 NANCY bocal PM 1- 38
4585 01 NANCY bocal PM 1- 38
4587 01 NANCY bocal PM 1- 38
5112 01 PANAME carafe unie 25 cl 6-570 13
5113 01 PANAME carafe craquelée 25 cl 6-684 13
5116 01 PANAME carafe unie 45 cl 6-450 13
5117 01 PANAME carafe craquelée 45 cl 6-432 13
5142 01 PANAME carafe unie 75 cl 6-240 13
5143 01 PANAME carafe craquelée 75 cl 6-360 13
5144 01 PANAME carafe unie 100 cl 6- 13
5145 01 PANAME carafe craquelée 100 cl 6-180 13
5146 01 BUDELLE carafe 1 dl 6-1200 13
5146 01B BUDELLE carafe jaugée 1 dl 6-1200 13
5170 01 BUDELLE carafe unie 1 l 6-270 13
5170 01B BUDELLE carafe jaugée 1 l 6-270 13
5534 01 MÉLANGE À BEC verre à cocktail 1- 29
5700 01 BOCAGE verre à eau  6-690 13
5701 01 BOCAGE verre à vin 6-798 13
5702 01 BOCAGE flûte 6-840 13
5724 01 VENDANGE carafe 1,5 l  1-200 13
5731 01 OLIVIER seau à champagne  1-90 29
5999 01 ABSINTHE cuillère 1- 28
6000 01 DÉGUSTER verre 1 cl  12-6720 28
6001 01 DÉGUSTER verre bord or 1,5 cl  12-6720 28
6002 01 DÉGUSTER verre 2 cl  12-6720 28
6003 01 PÉRIGORD verre déguster  12-504 11
6005 01 DÉGUSTER verre bord or 2 cl 12-6720 28
6006 01 DÉGUSTER verre 3 cl  12-4752 28
6008 01 DÉGUSTER verre bord or 3 cl 12-4752 28
6019 01 CADETTE coupe  6-660 43
6021 01 TAHÏTI coupe  6-792 43
6025 01 CANARIES coupe  6-1080 43
6028 01 BOSTON verre à eau Rondo 6-1152 07
6029 01 ANTILLAISE coupe  6-504 43
6030 01 BALLON verre à eau  6-504 11
6037 01 BOSTON coupe Ice-cream  6-990 45
6040 01 FIDJI coupe   6-576 45
6042 01 BEURRIER coupelle  6-1080 17+36
6043 01 BOSTON coupe Rondo  6-990 45
6048 01 BEURRIER cloche  6-2520 36
6050 01 OMÉGA coupe  6-540 45
6051 01 AMBOISE verre à vin 6-672 15
6052 01 AMBOISE gobelet 6-768 15
6054 01 SYMBOLIC verre Tour Eiffel  6-672 21
6057 01 BOSTON verre à eau Water  6-1152 07
6062 01 FIDJI coupe satinée 6-576 45
6067 01 ABEILLE long drink  6-768 16
6070 01 ABEILLE coupelle  6-1080 17
6079 01 ABEILLE little bee  6-2520 16
6080 01 ABSINTHE verre  6-672 28
6085 01 ABEILLE flûte  6-798 16
6086 01 CARAT coupe  6-1080 45
6090 01 ABEILLE cloche  6-2520 17+36
6091 01 VERSAILLES cloche  6-2520 36
6102 01 BALI coupe banana split 6-768 45
6106 01 sous-tasse compatible AURA/TROQUET 6-4050 33
6107 01 LIBELLULES cloche 6-2520 36
6110 01 ABEILLE verre à vin  6-768 16
6110 01S4 ABEILLE set de 4 verres à vin  4-192 17
6110 14 ABEILLE verre à vin vert  6-768 17
6110 14S4 ABEILLE set de 4 verres à vin vert  4-192 17
6116 01 ARTOIS verre GM 6-912 07
6117 01 ARTOIS verre PM 6-1140 07
6121 01 ABEILLE gobelet  6-1152 16
6121 01S4 ABEILLE set de 4 gobelets  4-240 17
6121 14 ABEILLE gobelet vert 6-1152 17
6121 14S4 ABEILLE set de 4 gobelets vert 4-240 17
6124 01 VERSAILLES long drink  6-768 20
6125 01 FLEUR DE LYS flûte 6-798 15
6127 01 SYMBOLIC gobelet Tour Eiffel 6-1152 21
6132 01 ARTOIS long drink 6-798 07
6133 01 KUBE mise en bouche GM 6-2070 25
6135 01 SYMBOLIC gobelet Papillon  6-1152 21
6140 01 ABEILLE petit gobelet 6-1368 16
6140 01S4 ABEILLE set de 4 petits gobelets 4-300 17
6140 14 ABEILLE petit gobelet vert  6-1368 17
6140 14S4 ABEILLE set de 4 petits gobelets vert  4-300 17
6150 01 ZINC mug 6-1152 33

COLLECTION Cond. - Palette PAGE Cond. - Palette PAGE Cond. - Palette PAGE REF. 
6153 01 PÉRIGORD assiette à dessert 6-1350 11
6154 01 LYONNAIS long drink 6-768 19
6157 01 ÉCAILLE coupe  6-660 43
6158 01 FLEUR DE LYS verre à vin  6-672 15
6163 01 BLOSSOM verrine  6-1140 25/28
6164 01 BLOSSOM coupelle  6-810 25
6165 01 BLOSSOM mini saladier  6-672 25
6166 01 VÉRONE shooter  6-2520 29
6170 01 SWEET coupe 6-1056 25
6171 01 SWEET coupelle  6-2520 25
6176 01 AURA tasse  6-2520 33
6178 01 BUBBLE coupe 6-810 25
6178 10 BUBBLE coupe anthracite 6-810 25
6178 50 BUBBLE coupe satinée 6-810 25
6178 61 BUBBLE coupe améthyste 6-810 25
6179 01 VÉGA coupe unie 6-1080 45
6179 07 VÉGA coupe pied lilas 6-1080 45
6179 63 VÉGA coupe pied bleu 6-1080 45
6186 01 ELISE coupe 6-648 43
6196 01 LÉA pack 2 cocottes  2-480 25
6204 01 LIBELLULES assiette creuse 6-960 36
6207 01 COTEAU gobelet  6-1800 11
6208 01 BAIKAL coupe basse  6-540 43
6209 01 PÉRIGORD verre à eau  6-672 11
6210 01 PÉRIGORD verre à vin 6-768 11
6211 01 PÉRIGORD flûte 6-798 11
6213 01 ABEILLE assiette à pâtes 6-900 17
6218 01 VERSAILLES assiette à pâtes  6-900 20
6221 01 SYMBOLIC long drink Papillon 6-768 21
6222 01 ABEILLE maxi long drink  6-672 16
6223 01 BUBBLE mise en bouche  6-2520 25
6227 01 KUBE mise en bouche   6-3960 25
6228 01 ZINC tasse   6-1008 33
6230 01 PÉRIGORD mini bol  6-1056 37
6233 01 PÉRIGORD bol  6-540 37
6234 01 PÉRIGORD assiette  6-720 11
6237 01 LOUISON mug  6-720 37
6239 01 CIRCÉE coupe haute 6-504 45
6240 01 BAIKAL coupe  6-504 43
6242 01 BUZZ photophore  6-1800 28
6242 01B BUZZ coffret 2 photophores 2- 28
6243 01 VVV coupelle Sphères 6-2160 24
6244 01 VVV coupelle Fleurs 6-2160 24
6245 01 VVV coupelle Craquelée 6-2160 24
6247 01 SYMBOLIC verre Couronne  6-672 21
6248 01 SYMBOLIC gobelet Couronne 6-1152 21
6250 01 SYMBOLIC long drink Lion  6-768 21
6251 01 SYMBOLIC verre Lion  6-672 21
6252 01 SYMBOLIC gobelet Lion 6-1152 21
6257 01 BALLON verre à vin rouge 6-768 11
6261 01 SWEET mise en bouche 6-3000 25
6262 01 VÉRONE gobelet 6-1152 29
6263 01 VÉRONE long drink 6-798 29
6265 01 LYONNAIS gobelet  6-1140 19
6265 10 LYONNAIS gobelet anthracite 6-1140 19
6265 61 LYONNAIS gobelet améthyste 6-1140 19
6266 01 LYONNAIS assiette de service 6-792 19
6267 01 ANDUZE gobelet 6-1152 36
6268 01 VVV coffret 3 coupelles 3- 24
6272 01 LIBELLULES long drink  6-768 36
6277 01 PÉRIGORD coupe champagne  6-792 43
6279 01 ABEILLE coquetier  6-1488 36
6280 01 PÉRIGORD coquetier   6-1488 36
6281 01 VERSAILLES coquetier    6-1488 36
6282 01 COQUETIER coquetier uni  6-1488 36
6283 01 LYONNAIS assiette à dessert  6-1350 19
6283 10 LYONNAIS ass. dessert anthracite 6-1350 19
6287 01 CAFET’ coupe 6-1026 45
6291 01 FLEUR DE LYS gobelet  6-1152 15
6292 01 FLEUR DE LYS long drink 6-768 15
6293 01 VERSAILLES gobelet  6-1152 20
6294 01 VERSAILLES verre à déguster  6-504 20
6297 01 OUESSANT tasse  6-1152 33
6298 01 SPIRIT coupe  6-468 45
6301 01 VERSAILLES bol 6-540 37
6302 01 LYONNAIS bol 6-540 37
6303 01 ABEILLE bol 6-540 37
6304 01 FLEUR DE LYS bol 6-540 37
6305 01 VERSAILLES mini bol 6-990 37
6306 01 LYONNAIS mini bol 6-990 37
6307 01 ABEILLE mini bol 6-990 37
6308 01 FLEUR DE LYS mini bol 6-990 37
6309 01 ÉVA coupe 6-810 25
6310 01 ÉVA verrine 6-1080 25
6313 01 OUESSANT mug 6-720 33
6314 01 CIRCÉE coupe basse  6-468 45
6316 01 VERSAILLES verre à vin  6-768 20
6317 01 LYONNAIS verre à vin uni 6-672 19
6317 10 LYONNAIS verre à vin anthracite 6-672 19

COLLECTION REF. 
6317 61 LYONNAIS verre à vin améthyste 6-672 19
6318 01 VVV verrine Sphères  6-990 24
6319 01 VVV verrine Fleurs  6-990 24
6321 01 VVV verrine Craquelée  6-990 24
6322 01 VERSAILLES assiette à pain  6-2700 38
6323 01 LYONNAIS mug  6-720 37
6324 01 LIBELLULES verre à eau  6-768 36
6327 01 VÉGA coupe GM  6-720 45
6329 01 ABEILLE assiette de service  6-720 17
6330 01 VERSAILLES assiette de service  6-720 20
6334 01 TEMPO gobelet  6-1080 28
6335 01 TEMPO long drink  6-1104 28
6336 01 ABSINTHE grand gobelet 6-768 28
6337 01 LIBELLULES gobelet 6-1152 36
6338 01 OUESSANT gobelet 6-1152 09
6344 01 FEUILLE DE THÉ mazagran 6-720 37
6346 01 ABEILLE assiette à dessert 6-1350 17
6347 01 VERSAILLES assiette à dessert 6-1350 20
6351 01 PÉRIGORD gobelet 6-1152 11
6356 01 OUESSANT long drink 6-798 09
6358 01 COTEAU verre à vin 6-1140 11
6360 01 VVV saladier Sphères 4-1056 24
6361 01 VVV saladier Craquelé 4-1056 24
6362 01 VVV saladier Fleurs 4-1056 24
6363 01 PÉRIGORD long drink 6-798 11
6369 01 ABEILLE pichet   6-248 16
6371 01 ABEILLE verre 35 cl  6-504 16
6372 01 PÉRIGORD assiette à pain 6-2700 38
6373 01 TROQUET tasse jeux d’orgues 6-2784 33
6374 01 TROQUET tasse facettes 6-2784 33
6375 01 TROQUET tasse géométrique 6-2784 33
6376 01 TROQUET tasse fleurs 6-2784 33
6377 01 PÉRIGORD pot à ustensiles 1-432 29/39
6377 50 PÉRIGORD pot à ustensiles satiné 1-432 39
6378 01 ABEILLE pot à ustensiles 1-432 39
6378 50 ABEILLE pot à ustensiles satiné 1-432 39
6379 01 VERSAILLES pot à ustensiles 1-432 39
6380 01 TROQUET set de 4 expresso assortis 4-576 29
6381 01 ANJOU verre à pied 6-768 07
6382 01 ANJOU gobelet 6-912 07
6383 01 VVV verrine Filet 6-990 24
6384 01 VVV coupelle Filet 6-2160 24
6385 01 VVV saladier Filet 4-1056 24
6386 01 CITY verre à pied 6-1056 09
6387 01 CITY gobelet 6-1368 09
6388 01 ABEILLE mug 6-720 37
6389 01 VERSAILLES mug 6-720 37
6390 01 FLEUR DE LYS mug 6-720 37
6391 01 SAGA long drink 6- 29
6392 01 SAGA long drink 6- 29
6393 01 SAGA long drink 6- 29
6394 01 SAGA long drink 6- 29
6395 01 AFTER shooter 6- 28
6396 01 AFTER shooter 6- 28
6397 01 AFTER shooter 6- 28
6398 01 AFTER shooter 6- 28
6400 01 AFTER set 4 shooter différents 4- 28
6401 01 SAGA set 4 long drink différents 4- 29
7043 01 PHÉBUS gobelet 6-1140 29
7044 01 PHÉBUS long drink 6-912 29
7050 01 ABEILLE carafe   1-210 16
7051 01 BUDELLE carafe 2 dl  6-1008 13
7051 01B BUDELLE carafe 2 dl jaugée  6-1008 13
7052 01 BUDELLE carafe 2,5 dl  6-576 13
7052 01B BUDELLE carafe 2,5 dl jaugée 6-576 13
7053 01 BUDELLE carafe 3 dl  6-612 13
7053 01B BUDELLE carafe 3 dl jaugée  6-612 13
7054 01 BUDELLE carafe 5 dl  6-612 13
7054 01B BUDELLE carafe 5 dl jaugée  6-612 13
7084 01 ALE coffret de 4 chopes  4-576 29
7096 01 ALE chope  6-504 29
7103 01 ABEILLE chope  6-768 16
7104 01 VERSAILLES chope  6-768 20
7105 01 LYONNAIS chope  6-768 19
7111 01 LIBELLULES carafe 6-360 36
7112 01 PÉRIGORD carafe côtes plates 6-360 11
7114 01 SAVEURS bocal GM  1- 39
7115 01 SAVEURS bocal MM  1- 39
7116 01 SAVEURS bocal PM  1- 39
7118 01 ALTER carafe 75 cl 6-612 09
7119 01 ALTER carafe 50 cl 6-432 09
7120 01 JACQUES CŒUR carafe  6-360 15
7121 01 FLEUR DE LYS chope  6-768 15
7123 01 BOSTON carafe Rondo  6-504 07
7124 01 BOSTON carafe Water 6-504 07
7406 01 VERSAILLES carafon  6-360 20
7407 01 FLEUR DE LYS carafon  6-360 15
7408 01 LYONNAIS carafon  6-360 19
7409 01 ABEILLE carafon 6-360 16

COLLECTION
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EXTRAIT DES CONDITIONS DE VENTES
Conditions de vente : nos prix sont établis hors taxes départ usine, frais de port et d’embal-
lage en sus (voir ci-dessous). Délai de livraison : 4 semaines. Règlement par traite à 30 jours
fin de mois. Pénalité de retard : agios au taux de 12% annuels + indemnisation forfaitaire
pour frais de recouvrement de 40 € (Article L441.6)

Réserve de propriété
Toutes nos ventes sont conclues avec des réserve de propriété. En conséquence, le transfert
à l’acheteur de la propriété des marchandises vendues est suspendu jusqu’au paiement
effectif et intégral du prix.

En cas de remise d’un chèque ou d’un effet de commerce, le paiement ne sera réputé
réalisé qu’au moment de l’encaissement effectif.

Les marchandises livrée et non payées pourront être revendiquées même en cas de pro-
cédure collective dans les conditions de la loi n°80.335 du 12 mai 1980.

L’acheteur devra veiller, jusqu’au transfert de la propriété à son profit, à la bonne conser-
vation des mentions d’identification apposées par le vendeur sur les marchandises confor-
mément aux mentions des documents de vente.

L’acheteur sera tenu de s’opposer par tous moyens de droit aux prétentions que des tiers
pourraient être amenés à faire valoir sur les marchandises vendues par voie de saisie,
confiscation ou procédures équivalentes. Il devra, dès qu’il en aura eu connaissance, en avi-
ser le vendeur pour lui permettre de sauvegarder ses intérêts.

Toute opération qui aurait pour effet de porter atteinte à la possibilité pour le vendeur de
reprendre les marchandises en l’état ou  encore de modifier la situation juridique de tout ou
partie des marchandises vendues (consommation par l’acheteur, transformation ou incor-
poration à d’autres biens, revente, attribution à des tiers de droit sur ces biens, etc.) ne pour-
ra être effectuée, sauf accord écrit au préalable du vendeur, qu’après paiement du solde du
prix restant dû sur les marchandises concernées.

La reprise par le vendeur des marchandises revendiquées impose à l’acheteur l’obliga-
tion de réparer le préjudice résultant de la dépréciation et, en tout état de cause, de l’in-
disponibilité des marchandises concernées.

L’acheteur devra assurer à ses frais, risques et périls, la conservation, l’entretien et l’u-
tilisation des marchandises vendues sous réserve de propriété.

L’acheteur sera responsable des dommages causés par les marchandises dès lors que
leur spécification est opérée.

Réclamation Livraisons (casse, manquants,etc.)
Seul le respect de ces deux procédures (exigées par nos transporteurs) nous permettra de
prendre en compte les réclamations :
1 -Lors de la réception de la marchandise, si vous n’avez pas le temps matériel de vérifier la
livraison, il faut impérativement mentionner sur le bon de livraison : LE CHAUFFEUR N’A
PAS LE TEMPS D’ATTENDRE - VERIFICATION DES COLIS IMPOSSIBLE - ATTENTE OUVER-
TURE POUR RESERVES EVENTUELLES.
2 -Lors de l’ouverture des colis, si une anomalie se présente, en avertir le transporteur 3
jours au plus tard après la réception par lettre recommandée avec AR avec copie à La
Rochère.

«Les caractéristiques (diamètre, hauteur, contenance et parfois couleurs) de l’ensemble de
notre collection sont communiquées à titre indicatif. 
De légères variations peuvent apparaître en raison des méthodes de fabrication. Nos prix
sont ceux en vigueur pour 2018 sous réserve d’une erreur d’impression».
(Réf. 001 à 5699 : production soufflé-bouche, fait main à La Rochère, réf. 5700 à 5999 : pro-
duction délocalisée, réf. 6000 à 7999 : production Mécanique à La Rochère).

Contestations : Tous différends seront soumis à la loi française et réglés par le tribunal de
Commerce de Vesoul.

CONDITIONS D’EXPÉDITION FRANCE MÉTROPOLITAINE** / BELGIQUE / 
LUXEMBOURG. A dater du 01/01/18

Montant de la commande *500/650€ 650/900€ 900/1100€ >1100€

Pourcentage du montant de la 10% 7% 3% Franco
commande pour participations aux frais de transport.
* en dessous de 500€, facturation des frais de transport réels et d’emballage.
** département 20 : facturation des frais de transport réels Marseille - destination Corse en
supplément.

- CONDITIONS D’EXPÉDITIONS HORS GROSSISTES ET IMPORTATEURS
(toutes collections confondues)

(Pourcentage du montant de la commande pour participation aux frais de port et d’emballage)

Pays Montant de la commande :

400/550€ 550/900€ 900/1100€ 1100€/1500€ > 1500€

Export européen
Autriche/Danemark 70€ 10% 7% 7% 5%, Franco 

dom. 2000€

Hollande 70€ 10% 7% 3% Franco dom.

Suisse  13% 10% 8% 7% Franco dom.

Frais de douane  (45€) 45€ 45€ 45€ 45€ 45€
Pays Montant de la commande :

< 400€ 400/550€ 550/900€ 900€/1100€ > 1100€

Allemagne 50€ 10% 7% 3% Freihaus

Export hors Europe ex works ex works ex works ex works ex works

- Grossistes ex works ex works ex works ex works ex works
et importateurs

EXTRACT FROM THE TERMS OF SALE
Sales Terms and conditions : all our prices are ex-works and ex-tax. They do not include car-
riage and packing (see below). Delivery time : 4 weeks. Payment by bank draft 30 days from
the end of month. Late payment penalties: 12% annual interest rate + a single €40 payment
for administrative expenses (Article L441.6)

Retention of title
All sales are subject to retention of title. All delivered goods shall remain the property of the
seller until full payment has been received.
If payment is made by cheque or bill of exchange, payment shall only be considered to have
been made once the cheque or bill has been banked.
Delivered goods that have not been paid for may be reclaimed even during insolvency pro-
ceedings under the terms of law n°80.335 of Mai 12 1980.
Until the goods become their property, the purchaser should keep all identifying labels
affixed to the goods by the seller, as detailed in the sales document.

The purchaser must oppose by all legal means any claims by a third party against the
goods sold by seizure, confiscation or similar proceedings. As soon as they have are aware
of such a situation, they must inform the sellerso that the seller may protect their interests.

Any operation that could compromise the opportunity of the seller to recover the goods
undamaged or modify the legal status of all of part of goods sold (consumption by the pur-
chaser, transformation or incorporation into the other goods, resale, attribution of rights ti
the goods to a third party, etc.) may not be carried out, except with written prior authoriza-
tion from the seller, until all remaining payments for the goods involved has been made.

In the event of the seller recovering claimed goods, the purchaser shall be obliged to
compensate any loss arising from the depreciation and, in any event, the unavailability of the
goods involved.

The purchaser shall insure at their risk and cost the preservation, maintenance and use
of the goods sold under retention of title.

The purchaser shall be responible for damage caused by the goods once their specifica-
tion is put into effect.

Delivery Complaints (Breakages, omissions,etc.)
We can only accept complaints when two procedures are followed (as per the conditions of
our transporters) :
1 -Whengoods are delivered, if you do not have the time to check the delivery, you MUST write
onthe delivery note : THE DRIVER DOES NOT HAVE THE TIME TO WAIT - WE CANNOT CHECK
THE BOXES - AWAIT OPENING FOR ANY RESERVATIONS.
2 -In the even of an anormaly when the boxes are opened, you have 3 days to inform the
transporters by means of a registered letter with return receipt, with a copy to La Rochère.

The caracteristics (diameter, height, capacity and sometimes colours) of all our collection
are given for information purposes only. 
Slight variations may occur as a result of manufacturing processes. Our prices are valid for
2018, except in the case of a printing error.
(Ref. 001 to 5699 : mouth-blown production, hand made at La Rochère, ref. 5700 to 5999 :
delocalised production, ref. 6000 to 7999 : mechanical production at La Rochère).

Disputes: Any disputes will be settled in accordance with French law by the commercial
court of Vesoul.

TERMS AND CONDITIONS OF DELIERY FOR MAINLAND FRANCE / BELGIUM / 
LUXEMBURG as from 01/01/18

Order total 500/650€ 650/900€ 900/1100€ >1100€

Percentage of the order total 10% 7% 3% Franco
of carriage and packing

- DISPATCH TERMS AND CONDITIONS EXCEPTED FOR WHOLESALERS 
AND IMPORTERS (all collections)

(Percentage of the order total for carriage and packing)

Country Order total :

400/550€ 550/900€ 900/1100€ 1100€/1500€ > 1500€

Export -Europe
Austria/Denmark 70€ 10% 7% 7% 5%, Franco 

dom. 2000€

Holland 70€ 10% 7% 3% Franco dom.

Switzerland 13% 10% 8% 7% Franco dom.

Customs charges  (45€) 45€ 45€ 45€ 45€ 45€
Pays Montant de la commande :

< 400€ 400/550€ 550/900€ 900€/1100€ > 1100€

Germany 50€ 10% 7% 3% Freihaus

Export except Europe ex works ex works ex works ex works ex works

- Wholesalers ex works ex works ex works ex works ex works 
and importers



Ph
ot

os
 -

 S
. D

on
di

co
l e

t E
.M

ar
in

(B
ai

ka
l b

as
se

/E
va

/S
pi

ri
t) 

/P
ho

to
s 

at
el

ie
rs

 d
e 

la
 v

er
re

ri
e 

en
 fo

lio
 2

 e
t 3

 ©
Pa

ul
a 

G
. V

id
al

Cr
éa

tio
n

: L
a 

R
oc

hè
re

 -
 r

c 
Ve

so
ul

 8
15

.6
80

.0
20

 /
Im

pr
im

eu
r

:  
Es

tim
pr

im

La Rochère
F - 70210 Passavant la Rochère
Tél. : 00 33 (0)3 84 78 61 00
Fax  : 00 33 (0)3 84 78 61 46
SITE : www.larochere.com
e.mail : contact@larochere.net

Shooters AFTER - 6 Cl


